



# 2022 Petite Arvine

Clos de Mangold, Valais AOC, Domaine Cornulus (Bio)

In Amphoren ausgebauter Petite Arvine

## Beschreibung:

Der Name dieses Ortes stammt von einer alten Familie, die um das 15. Jahrhundert im Château de Granges lebte. An dem steilen Hang schufen die Winzer über Generationen hinweg einen beeindruckenden Terrassenweinberg. Im Laufe der Zeit erwarb das Weingut Cornulus nach und nach die Terrassen, die heute das Clos de Mangold ausmachen. Dieser charakteristische Walliser Weisswein wird in Amphoren ausgebaut.

#### Degustationsnotiz:

Dieser typische Walliser Weisswein wird in Amphoren ausgebaut. Zarte und elegante Aromen von Zitrusfrüchten, Zitronenlikör und weissen Blüten, die sich am Gaumen lebhaft, zart und samtweich entfalten, werden von einer schönen Säure gestützt.

#### Passt zu:

Raffinierten Vorspeisen, Crevettencocktail, Vitello Tonnato, Pastagerichten wie Carbonara oder Lasagne, grilliertem Fisch, Geflügel, hellem Fleisch und fast allen Käsesorten

### Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland: Schweiz Region: Wallis

**Produzent:** Domaine Cornulus **Bewertung(en):** Score 18.5/20

Ausbau: 8 Monate im Zementtank

Weinbau: Bio Alkoholgehalt: 13.8 %

**Trinkreife:** Jetzt bis 2029 **Rebsorte(n):** 100% Petite Arvine

Artikelnummer: 1287622



# Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

## **Petite Arvine**

Clos de Mangold Valais AOC Domaine Cornulus (Bio)

Schweiz Herkunft: Score 18.5/20 Bewertung(en): 100% Petite Arvine Rebsorte(n): Trinkreife: Jetzt bis 2029

Weinbau: Bio

Ausbau: 8 Monate im Zementtank

13.8 % Alkoholgehalt:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren Service: